

Выпуск 49/2023

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Маленькая
помощница
Виктория
Горбатовская

Девочка-босс
Аделина
Степанова

15 историй
из жизни
детей

*Варвара
Вейдаш*

Маленькая улыбашка

Варвара Вейдаш *Санкт-Петербург*

«Маленькая улыбашка»

Варвара Вейдаш – восходящая звёздочка в моделинге. С самого рождения Варюша активно участвует в творческих съемках. Маленькая улыбашка – именно так называют малышку каждый, кто лично знакомился с этой волшебной девочкой. Она растапливает сердца сотни людей, знакомых, фотографов и родных. В свои два годика Варя проходит многочисленные кастинги, снимается для маркетплейсов, соцсетей и для каталогов всероссийских брендов, таких как: Crockid, Leokid. Несмотря на свой юный возраст, малышка прекрасно ведёт себя перед камерой, старается позировать и всегда спокойна и улыбчива. Как настоящая девочка, маленькая модель, ежедневно «разгружает» шкафы от маминых вещей и туфель и с большим усердием примеряет на свои маленькие ножки.





Расстраивается, если не всегда получается с первого раза. По знаку зодиака Варюша стрелец – малышку привлекает все новое и неизведанное. Обожает долгие прогулки, общение и путешествия. В полгода впервые летала на самолёте и с нетерпением ждёт следующего полёта! Новые знакомства заряжают «улыбашку» энергией, поэтому свое свободное время Варенька активно познает мир, с радостью проводит досуг в развлекательных детских центрах, знакомится с обитателями зоопарка и океанариума. Несмотря на свою нежность и красоту, излюбленное занятие дома у малышки является – готовка и уборка. Правда-правда! Любимый папа успел попробовать приготовленные дочкой блинчики, сырники и самые вкусные бутерброды. Кто знает, сколько ещё талантов скрыто в этой крошке, сколько новых и интересных миров раскроются в творческой натуре Вареньки через год или уже завтра? Ведь каждый новый день – это очередное открытие, новая страница в большой книге, перелистывая которую, затаиваешь дыхание и замираешь от неизвестности от чего-то волшебного.

Доминика Тониян *Волгоград*

«Девочка с характером»

Всем привет! Меня зовут Доминика. Когда я была малышкой совсем, моя мама меня водила на фотосессии, мне очень нравилось одевать шикарные нарядные платья. Но сейчас я повзрослела, у меня есть четкое понимание что я хочу, а что нет. Ведь теперь я взрослая и самостоятельная. Выбираю какие наряды хочу одевать, а какие нет. На последних фотосессиях я дала конечно всем жару! И маме, и фотографу, и организаторам! Так как не очень и хотелось мне одевать те платья, какие нужны для фотозоны. И теперь моя мама приняла решение, чтобы не расстраиваться потом, я буду ходить только на те фотосессии, которые мне понравятся, ведь я же настоящая девочка, и сама делаю выбор. Я то лучше знаю в свои 2 годика, чем взрослые!





N°5
CHAN
PARIS
PARIS

Анастасия Кожицева *Донской*

«Победы впереди»

Привет дорогой читатель. Меня зовут Настя. Я из маленького города Донской. Я смысл жизни своих родителей, мне 3 года и 6 месяцев. С полугода мама приучает меня к фотографии, но пока у неё это плохо получается. Я соглашаюсь позировать только на лошадке-качалке. И только у одного фотографа, вот такая я вредина, но что поделать. Посещаю детский садик «Белочка». В этом году я вместе со своим воспитателем заняла первое место в конкурсе «Осенние фантазии». Сейчас я хочу, чтобы обо мне узнали во всех уголках нашей необъятной Родины. Впереди у меня будет множество достижений и побед.





Анна Мельник *Новороссийск*

«Папина и мамина радость»

Всем привет! Меня зовут Анна и мне 1,5 года. Я живу в городе Новороссийск Краснодарского края. Я очень весёлая, общительная, жизнерадостная, добрая и милая девочка! Я очень люблю гулять, купаться в море, играть с любимыми игрушками, танцевать, выезжать в лес на природу. Мои папа и мама – участники поискового движения. В этом году я уже была с ними на межрегиональной Вахте Памяти «Битва за Кавказ». Я – папина и мамина радость. В скором времени я пойду в садик и у меня будет очень много друзей.





Богдан Федотов *Новороссийск*

«Будущий блогер»

Всем привет! Меня зовут Богдан, я живу у Черного моря в городе Новороссийск. Этой осенью мне исполнилось 4 года. Я посещаю детский сад, уже начинаю читать. Также я хожу на уроки танцев и конструирование. Очень люблю машины и всё, что с ними связано. Ещё мне очень хочется в будущем создать свой канал в интернете, чтобы рассказывать о распаковке разных интересных игрушек. Возможно я стану блогером. У меня разный спектр интересов! Но больше всего я хочу быть похожим на своего папу и стать военным, чтобы защищать Родину и своих близких!

Александра Федотова *Новороссийск*

«Семейные ценности»

Всем привет, меня зовут Александра, мне восемь лет. Я счастливый и жизнерадостный ребёнок, люблю рисовать, раскрашивать, лепить и просто веселиться. В этом году стала первоклассницей. Очень люблю позировать для фото и фотографировать. Люблю петь, танцевать. Частенько осваиваю содержимое маминой косметики! Изучаю азы художественной росписи на начальном уровне. Но самая главная моя ценность - это моя семья! Они меня ценят, любят и во всём поддерживают.





Данил Ищенко *Снежное, ДНР*

«Будущий футболист»

Всем привет! Меня зовут Данил Ищенко, мне 3 года. Я из города Снежного который находится в Донецкой Народной Республике. У меня есть старшая сестричка Миланка, с которой я люблю играть. Я очень люблю машины от самых маленьких до самых больших. Мне нравится не только играть в машинки но и ездить на них. Очень люблю путешествовать и мечтаю объехать весь мир. У нашей семьи есть традиция хотя бы раз в неделю посетить новое место, где мы ещё не были, мне это очень нравится. А ещё я очень люблю играть с мячом, и когда я немного подрасту, то смогу пойти на секцию футбола. Это первый мой конкурс, но я надеюсь, что в будущем их будет очень много.

Анастасия Игнатова *Москва*

«Вперед к своей цели»

Всем привет! Меня зовут Игнатова Настя, мне 13 лет. С детства я обожаю танцы. Танцы – это маленькая жизнь, которая учит тебя выносливости, терпению, падениям и ошибкам. Я занималась четырьмя видами танцев. Также я обожаю вести различные социальные сети, встречаться с блогерами и своими подписчиками. Мне нравится снимать обзоры и влоги из жизни. Это увлекательно! Сейчас одна из самых основных целей – это выиграть онлайн-конкурс «Самая красивая девочка России»! За меня активно голосуют мои знакомые и родные, и я хочу выиграть и получить кубок! В ведении моего блога мне часто помогает мой домашний питомец - кролик Крош.





К сожалению, он не особо любит фотографироваться, но иногда делает исключение! Если мне скучно, он всегда меня выслушает и развеселит. Мой питомец - самый лучший друг, который знает все мои секреты! Желаю всем иметь таких верных и добрых друзей!

Василиса Старицына *Воронеж*

«Путешественница»

Всем привет, меня зовут Василиса, но все называют меня Вася. Мне 2 года, живу я в классном городе Воронеже. Мои увлечения это танцы, рисование, ещё я учу стишки и много фотографируюсь. Я очень люблю свою старшую сестру Маргариту, мы весело проводим время, она читает мне сказки и придумывает крутые игры. Иногда я помогаю ей делать уроки, но почему-то Рита говорит, что я ещё маленькая, и мне рано в школу. Но я всё равно успеваю написать что-нибудь в её тетради, это ведь огромный вклад моих знаний. Но больше всего мне нравится гулять и путешествовать.





Поэтому мы часто ездим в разные интересные места. Особенно в нашем городе мне нравится набережная и котёнок с улицы Лизюкова. После каждой прогулки я люблю рассказывать всем свои впечатления. Несмотря на столь юный возраст, я уже хорошо разговариваю. Недавно я с мамой и сестрой летала на Дальний Восток в очень большом самолёте к моим любимым бабуле и дедуле. Перелет был долгим, но в самолёте мне понравилось, из иллюминатора я видела горы, реки, тайгу и Байкал, там мы кстати тоже побывали. Да и сам отпуск прошёл весело и интересно. Мы много гуляли, видели диких животных, ловили рыбу. Следующим летом мы опять планируем большое путешествие. Я его очень жду, особенно парк со сказочными героями и водопады. Но это уже другая история, которую я обязательно расскажу вам в следующем году. До новых встреч.

Аделина Степанова *Москва*

«Девочка-босс»

Всем привет! Меня зовут Аделина, мне в январе исполнится 3 года. Я очень веселая, активная, безумно добрая и талантливая девочка. Я уже очень разумная для своего маленького возраста. Но больше всего я люблю всеми командовать! Дома и в детском садике, вообще везде, я мини-босс! Скорее всего, когда я вырасту, я стану успешным директором крупной фирмы, или стану ветеринаром, потому что очень сильно люблю животных, обожаю ходить в зоопарк, да и у меня дома живут две кошки и собака, а может быть, я буду владельцем своей вет-клиники, почему бы и нет? Еще я обожаю путешествовать, летать на самолете в жаркие страны к морю, для меня это прям праздник. Я даже мечтаю жить в теплой стране и каждый день купаться в море, и кушать мороженое, потому что я сладкоежка.



Люблю очаровывать людей своей улыбкой и красивыми голубыми глазами, и радуюсь, когда они мне в ответ улыбаются! Желаю всем читателям как можно больше радостных и счастливых дней в жизни!



Алия Бабаева *Уссурийск*

«Первые успехи»

Давайте знакомиться, я Бабаева Алия Ринатовна, родилась в Приморском крае, в городе Уссурийск. Для родителей, я долгожданная доченька, папа с мамой долго думали над моим именем и выбрали очень красивое имя Алия. Я очень активная девочка, люблю рисовать, танцевать и помогать всем. Я убираю за собой игрушки и книжки сама, но иногда и хулиганить не забываю. В полгодика я участвовала в чемпионате Ползунов, я выиграла в номинации «Самая стильная девочка». Участвовала в бэби авто, проезжала на своей машинке по площади. С полутора лет я хожу в детский сад, где мне очень нравится, воспитатель называет меня командиром. Я очень люблю фотосессии. У нас очень большая и дружная семья, все меня очень любят и мы любим путешествовать. Первым моим путешествием стала поездка к папе в госпиталь в Москву, мой папа военный офицер. До моего рождения он отправился на войну, защищать Родину, когда мне было 4 месяца папу очень сильно ранило. Его наградили орденом Мужества. Я очень горжусь своим папой, он герой.





*На Новый год мы полетели в Дагестан к дедуле и бабуле!
Мы там отдыхали, гуляли, к нам приходило много
родственников и дарили мне много подарков, а также
играли со мной.*

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 49/2023 19

Мирослава Жукова *Гулькевичи*

«Отважная путешественница»

Всем привет, меня зовут Мира! Я родом из небольшого поселка Венцы, а сейчас живу с родителями в городе Гулькевичи. Родители с детства прививали мне любовь к походам. И когда мне было 5 лет, мы поехали в Архыз, покорять новые вершины. Мы побывали в трёх походах и прошли пешком больше 30 километров за три дня. Все, кто видел меня, восхищались «какая отважная путешественница!», а папа продолжал подбадривать «давай мой хоречек, я в тебя верю!». Многие взрослые не смогли пройти эти маршруты, но я всегда отличалась упорством и своим ходом покорила три горные вершины, чем безумно горжусь!





Милана Ищенко *Снежное, ДНР*

«Будущий доктор»

Всем привет! Меня зовут, Милана Ищенко, мне 5 лет. Я из города Снежного, который находится в Донецкой Народной Республике. У меня есть младший братик, с которым мы весело играем. Я очень люблю куклы, у меня их уже большая коллекция, но мне всё равно мало. Я занимаюсь танцами и посещаю развивающие занятия. Мне очень нравится менять образы и переодеваться в разные костюмы. Когда я вырасту, я хочу стать доктором, который лечит глазки, а пока я ещё маленькая и хочу, чтобы Дедушка мороз подарил мне на Новый год костюм врача и чемодан с инструментами. Это мой второй конкурс и я очень рада в нём участвовать. Я уже успела поучаствовать в конкурсе «Самая красивая девочка России» и даже получила медаль.

Софья Фонова *Нижний Новгород*

«Каша вместо пирога»

Привет! Меня зовут Софья и мне сейчас 5 лет. Когда мне было два годика мы были в деревне у бабушки. Мы пошли в огород за клубничкой для пирога, я конечно же маме помогала - одну ягодку в ведерко, три ягодки в рот. В итоге мы собрали мало ягод и пошли собирать черную смородину. Когда мы подошли к кусту я увидела, что там кто-то есть и испугалась. Я попросила маму посмотреть, что же там за зверь такой сидит. Мама подошла и заулыбалась, так как там птичка свила гнездышко и смотрела на меня и маму испуганными глазами. Нам пришлось уйти без ягод. В итоге я кушала вместо пирога кашку с клубничкой.





Каролина Солярник *Санкт-Петербург*

«Непоседливая девочка»

Гармоничное сочетание обаяния, скромности, кокетства, хитрости и девочки-хулиганки в одном лице! Самая активная и непоседливая девочка! Быть на детской площадке постоянно уж точно не про нее. Ей нравится свобода, пешие прогулки, природа, собаки, коты. Очень любит порядок. Везде надо закрыть двери, влажной салфеткой протереть все поверхности, свои поглаженные вещи сама раскладывает по ящикам комода, каждая её вещь на месте. Самый главный комплимент Каролины от прохожих - какая красивая улыбка у девочки!



**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

